
 3104 - 3102 ت ر 2+  0ع ت  2 في مادة العلوم الفيزيائية 0استجواب  3102أكتوبر  ثانوية الدواودة
 
 
 

 :(خ) أو خطأ( ص)أجب بصحيح 

 

 
 :يفان عددها الذر  () فقدت نواة مشعة جسيما واحدا من جسيمات ألفا ذاإ - 3

 (  4) دها الكتلى يزداد بمقدار دوع(  3) يقل بمقدار  -ب                        (  4) وعددها الكتلي يقل بمقدار (  3)يقل بمقدار  -أ
 ( 4) وعددها الكتلى يقل بمقدار (  3) يزداد بمقدار   -د                   (  4) وعددها الكتلى يزداد بمقدار (  3) يزداد بمقدار   -ـج

 

 :يفان عدده الذر  () شعة جاماأ(  X) عنصر المشع ال يصدرعندما  - 2
 ( 3) يقل بمقدار  -د                  لا يتغير  -ـج                     (  4) يقل بمقدار   -ب                 (  0) يزيد بمقدار   -أ

 

 :يساعات ه(  8) بعد مرور  عينة منه ن نسبة ما يتبقى منإما ف (h 2) نيساعتب يقدر عمرله نصف عنصر مشع  -4
 21%  -د            32%  -ـج            12,5% -ب             6,25% -أ 

 

 :هذه المادة بعد ثلاث دقائق يساوىما يتبقى من  مقدار. (min 3)ثلاث دقائق  عمرلها نصف مادة مشعة  - 2
 0/23 -د                                        0/8 -ـج                             0/3 -ب                         0/6 -أ

 

X35 عنصر يرمز له بالرمز - 6
 :فى نواته هذا يدل على وجود 17

 نيوكليون 23 -د                       نيوترون  08 -ج                        بروتون 22 -ب                      ون ينيكل 01 -أ 
 

1 - X238
 :يالنواة الناتجة ه () لفاأجسيم  يصدررمز لنواة عنصر مشع  92

Y234 -أ
Y242 -ب                           90

90 Y242  -ـج                              
Y235  -د                        94

91  
 

 :إنّ زمن نصف العمر لعنصر مشع - 8
 يكون أكبرا كلما كان العنصر المشع أكثر لا استقرارا   -هو ميزة للنواة المشعة                                                         ب -أ 

 يعبر عنه بوحدة الزمن -تمثيل الزمن اللازم لمضاعفة عدد الأنوية المشعة                             د -ـج
 بالتوفيق
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